1. YmoAoyioe Ti¢ TPooBEselg KAl TIG APALPEGELG.

20 +20=40

30 +20 =50

20+50=70

30 + 30 = 60

10+60=70

70 — 30 =40

60— 20 =40

50-10=40

40-30=10

70 — 50 = 20



2. TIpbooBece mpota tig Movadeg kon petd tig AEKASEC ya va Bpeig
TO ATIOTEAECHA.

IapdSeypa: 15+23 =38 21+ 25+ 32 =78

42 +31=173 16 +51+11 =178
33 +40=173 23+ 12 + 33 =68
52 +17 =69 43+30+6=179
26 +51 =77 24+45+10=179

3.  Kave 1o 1810 y1a va DTTOAOYLGELG TIG APAIPETELG, SNAAST) TIpOTA
agaipeoe Ti¢ Movadeg kon petd ig AEKASEC .

Iapddeypa: 73—-21=52

68-24=44 75—-43 =32
59 -18 =41 65-35=30
57—-45=12 38 -31=7

44 — 22 =22 78 — 54 =24



5. Bonfnoes ta modid va amavieovy 6OOTA 6TA TTHPAKATRD
npofAnparta:

.-
* O mamnmovg ¢ Mapiag pUTee oTo TEPIPOAL TOV
10 pavtapivieg, 23 moptokaAieg, 30 eAeg, 11 PepuLKOKIEG

Kol 3 AEHOVIEG.

[Tooa eivonl 0Aa padi Ta OEVIPA IOV €XEL OTO TEPBOAL TOL;

10 + _23 +_30 +_11 + _3 = 77

Anavinon: Exel ouvoAika 77 devipa .
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* O ApyVupng HE T XPHHOTA TOL KODUTIAPK TOL KYOPUOE TA

MAPOKAT® Tipaypata. Bonfnoe tov va vmoAoyloet:

= MOon XprpoTa E00EPE yia OAX T IPAYUATA TIOU

aYOPOOE;

30 + 15 + _20 = _65

Amnavtnon: ZodePe cLVOAKK 65 €Vpw .

= XT0V KOUUTIOPG TOV €ixe 75 €Vpw, MOCK XPIHATA TOL
ELELVAV TOPQ;

_75 - _65 = _10

Amnavtnon: Tov epevav 10 svpw .



